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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
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Vooruit Ben Segers Gitta Vanpeborgh, Anja Vanrobaeys
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Dames en Heren,

Uw commissie onderzocht op 14 november 2023 een 
aantal naturalisatieaanvragen en bracht in 56 gevallen 
een gunstig advies uit.

A. Naturalisaties toegekend bij toepassing van de wet 
van 27 december 2006 houdende diverse bepalingen tot 
wijziging van het Wetboek van de Belgische nationaliteit.

De commissie stelt voor de naturalisatie te verlenen 
aan 23 aanvragers, wier namen voorkomen in artikel 2.

B. Naturalisaties toegekend bij toepassing van de wet 
van 4 december 2012 tot wijziging van het Wetboek van 
de Belgische nationaliteit teneinde het verkrijgen van 
de Belgische nationaliteit migratieneutraal te maken.

De commissie stelt voor de naturalisatie te verlenen 
aan 33 aanvragers, wier namen voorkomen in artikel 2.

*
* *

In bepaalde gevallen heeft de commissie gemeend 
een aanvullend onderzoek te moeten gelasten of zelf 
te moeten overgaan tot een grondig onderzoek van het 
dossier, na kennis te hebben genomen van het advies 
van de geraadpleegde instanties. Voor elk van die ge-
vallen zijn uw rapporteurs tot het besluit gekomen dat 
het verlenen van de naturalisatie aan de Kamer kan 
worden voorgesteld.

De commissie stelt de verwerping voor van de dos-
siers die de volgende nummers dragen:

a) volgens rubriek A:

b) volgens rubriek B:

*
* *

De leden van de Kamer kunnen zowel de dossiers 
waarvoor de commissie voorstelt de naturalisatie toe te 
kennen als de dossiers waarvoor de verwerping van de 
naturalisatieaanvraag wordt voorgesteld, elke werkdag 
van 9 tot 12.30 uur en van 14 tot 17 uur raadplegen bij 

mesDames, messieurs,

Votre commission a procédé le 14 novembre 2023 à 
l’examen de demandes de naturalisation et a émis un 
avis favorable sur 56 d’entre elles.

A. Naturalisations accordées en application de la loi 
du 27 décembre 2006 portant des dispositions diverses 
et modifiant le Code de la nationalité belge.

La commission propose d’accorder la naturalisation à 
23 pétitionnaires dont les noms figurent dans l’article 2.

B. Naturalisations accordées en application de la loi 
du 4 décembre 2012 modifiant le Code de la nationalité 
belge afin de rendre l’acquisition de la nationalité belge 
neutre du point de vue de l’immigration.

La commission propose d’accorder la naturalisation à 
33 pétitionnaires dont les noms figurent dans l’article 2.

*
* *

Dans certains cas, la commission a cru devoir, soit faire 
procéder à une enquête complémentaire, soit procéder 
elle-même à un examen approfondi du dossier après 
avoir pris connaissance des avis des autorités consul-
tées. Dans chacune de ces affaires, vos rapporteurs 
ont conclu que l’octroi de la naturalisation pouvait être 
proposé à la Chambre.

La commission propose le rejet des dossiers qui 
portent les numéros suivants:

a) selon la rubrique A:

b) selon la rubrique B:

*
* *

Les membres de la Chambre ont la possibilité de 
consulter tant les dossiers pour lesquels la commission 
propose d’octroyer la naturalisation que ceux pour lesquels 
elle propose le rejet de la demande, et ce, chaque jour 
ouvrable, entre 9 et 12h30 et de 14 à 17h, au service 
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de dienst Burgerschap, Leuvenseweg nr. 48. Eventuele 
opmerkingen met betrekking tot een voorstel moeten 
schriftelijk aan de voorzitster van de Kamer worden 
bezorgd, uiterlijk 5 dagen voor de plenaire vergadering, 
tijdens welke de Kamer zich zal uitspreken.

De rapporteurs, De voorzitter,

K. Aouasti
M. Bihet

G. Daems
R. De Caluwé
J. De Vriendt
S. Goethals

Y. Ingels
N. Lanjri

E. Platteau
D. Safai

B. Segers
C. Taquin
O. Vajda

H. Verreyt
A. Vicaire

L. Zanchetta

P. Prévot

Citoyenneté, rue de Louvain n° 48. Les observations 
éventuelles, sur l’une ou l’autre proposition, doivent être 
transmises par écrit à la présidente de la Chambre au 
plus tard 5 jours avant la séance plénière, au cours de 
laquelle la Chambre se prononcera.

Les rapporteurs, Le président,

K. Aouasti
M. Bihet

G. Daems
R. De Caluwé
J. De Vriendt
S. Goethals

Y. Ingels
N. Lanjri

E. Platteau
D. Safai

B. Segers
C. Taquin
O. Vajda

H. Verreyt
A. Vicaire

L. Zanchetta

P. Prévot
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